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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,06-12 - 2016

Αρ. Πρωτ.: 170

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

Το 36ο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε τη συμμετοχή και των εργαζομένων στο Δημόσιο
στην πανεργατική απεργία την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2016.

  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Ιωαννίνων καλεί τα μέλη του σε μαζική συμμετοχή στην
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απεργία και στην πανεργατική απεργιακή συγκέντρωση στο Εργατικό Κέντρο
Ιωαννίνων στις 10:00΄ πμ

  

Οι «θεσμοί» εκτιμούν ότι ο Δημόσιος τομέας δεν έχει πληγεί. Ζητούν απολύσεις
αμφισβητώντας ευθέως την μονιμότητα. Ζητούν αξιολόγηση που θα οδηγεί σε απόλυση ή σε
πλήρη μισθολογική και βαθμολογική στασιμότητα (κυρίως στους μεγάλους κλάδους του
δημοσίου: παιδεία, υγεία κλπ) για όλο τον εργάσιμο βίο, όταν υπάρχει αρνητική αξιολόγηση
σε τρεις αξιολογήσεις!!!

  

Ο προϋπολογισμός για το 2017 προβλέπει νέα φορολογικά μέτρα τουλάχιστον 2,5 δις ευρώ
και περικοπές κρατικών δαπανών 1,5 δις, ταυτόχρονα προβλέπει ιδιωτικοποιήσεις,
ξεπούλημα δημόσιων επιχειρήσεων και ακινήτων ύψους 2 δις τα οποία θα κατευθυνθούν
αποκλειστικά στους πιστωτές.

  

Την Πέμπτη 8 Δεκέμβρη θα είμαστε όλοι στους δρόμους, θα απεργήσουμε, διεκδικώντας για
μας και τα παιδιά μας το δικαίωμά μας στην εργασία, με αξιοπρεπείς μισθούς και
συντάξεις, ενάντια στην αξιολόγηση που επανέρχεται, τις νέες μειώσεις μισθών που
προβλέπονται από το μεσοπρόθεσμο, την αμφισβήτηση των συνδικαλιστικών μας
δικαιωμάτων, τις απολύσεις και την ελαστική εργασία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, όλα
όσα μόλις λίγα χρόνια πριν, σταματήσαμε με τους αγώνες μας.

  

Τώρα απαιτείται αγωνιστική κλιμάκωση και ενιαίος αγώνας.

  

Κανείς δεν είναι δυνατότερος από τον οργανωμένο και αποφασισμένο λαό!

  

Όλοι στον αγώνα!

  

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 8/12/2016.

  

ΤΟ ΔΣ

 2 / 2


